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00’02’’

Introdução

Como implementar parâmetros via Google Tag Manager no GA4? Essa

pergunta será respondida nas próximas páginas. Sei que esse assunto

pode assustar um pouco, mas você vai perceber que é muito mais simples

do que parece.

Então, leia com atenção este material para aprender de uma vez por

todas como fazer essa implementação.

00’10’’

Como implementar parâmetros via GTM?

Você já sabe que diferentemente do Universal, no GA4 qualquer

informação que você enviar além do nome do evento, é chamado de

parâmetro.

Sabendo disso, vamos às configurações.

—————————————— PASSO A PASSO ————————————

01 Na página inicial do Google Tag Manager, vá até o menu lateral

esquerdo e clique em “tags”:
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02 Feito isso, clique na tag recém-criada:

03 Agora, acesse este site para verificar os tipos de eventos no GA4. Se seu

evento seja o “purchase”, por exemplo, clique em em “adicionar linha”

para acrescentar o parâmetro:
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04 Neste exemplo, queremos adicionar o parâmetro referente à moeda.

Para saber qual é o nome do parâmetro, vá até a lista oficial e copie o que

encontrar:

05 Volte ao Google Tag Manager e cole o nome do parâmetro no campo

“nome do parâmetro”:
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06 No campo “valor”, coloque a forma como o parâmetro é identificado.

Como neste exemplo escolhemos “valor”, “BRL” é a identificação:

07 Clique em “adicionar linha” para adicionar um novo parâmetro. Repita

a configuração dessa edição. Nesta lista, escolha o parâmetro (neste caso,

escolhemos o parâmetro “value”):
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08 No campo “valor”, coloque o número separado por ponto:

09 Você pode adicionar vários parâmetros, caso queira deixar seu evento

ainda mais rico. No caso do evento “clique no WhatsApp”, você pode

adicionar o parâmetro “URL da conversão”:
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10 Na hora de preencher o campo “valor”, clique no ícone ao lado para

consultar uma variável do Google Tag Manager:

11 Neste caso escolhemos “page URL” como variável:
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“Quero usar o evento “compra”, mas meu e-commerce não tem essa

configuração do envio do valor padrão. É possível configurar

manualmente no Google Tag Manager?”

Sim, é possível! Vou te mostrar.

12 Neste caso, preencha o campo “nome do evento” com a opção

“purchase”:
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13 Na seção “parâmetros do evento”, você deve preencher como te

mostrei no exemplo anterior:

14 Caso você queira adicionar o parâmetro “valor”, é necessário verificar se

no seu e-commerce o valor dinâmico está na camada de dados. Através
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dela você conseguirá criar uma variável no Google Tag Manager. Por meio

do Datalayer Checker conseguimos verificar essas informações em outros

e-commerces. Neste caso, consultamos o site da Magazine Luiza e

encontramos a opção “price”. Ao fazer o mesmo, clique em “copy key”:

15 Com essa chave você conseguirá criar uma variável dentro do Google

Tag Manager. Para isso, clique em “acionadores” na tela principal do GTM:
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16 Feito isso, clique em “novo”:

17 Clique no painel “configuração do acionador” e, na sequência, em

“evento personalizado”:
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18 No campo “nome do evento”, preencha o nome exatamente como está

no e-commerce. Depois, coloque a mesma informação no campo de título.

Feito isso, clique em “salvar”:

19 Agora, no menu lateral esquerdo, clique em “variáveis”:
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20 Feito isso, role o mouse para baixo na tela e vá até a seção “variáveis

definidas pelo usuário”. Nela, clique em “nova”:

21 Clique no painel “configuração da variável” e escolha a opção “variável

da camada de dados”:
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22 No campo “nome da variável da camada de dados”, cole a chave que

você copiou do e-commerce:

23 Agora, o cole a mesma chave no campo de título e clique em “salvar”:
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24 Volte ao menu lateral esquerdo e clique em “tags”. Na sequência,

clique em na tag referente a variável criada:

25 Na seção “parâmetros do evento”, vá até o campo “value” e clique no

ícone alinhado à direita:
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26 No painel “escolha uma variável”, encontre e selecione a variável que

você acabou de criar:
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27 Ao término dessas edições, clique em “novo acionador”. No painel

seguinte, clique em “view item” ( o evento personalizado que acabamos

de configurar):

28 Verifique se o título está correto e clique em “salvar”:
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Tranquilo até aqui?

Leia este material quantas vezes quiser e não se esqueça de fazer as

configurações o mais rápido possível. Dessa forma, você conseguirá

aplicar tudo o que acabou de ler.

Tamo junto!
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